



## **В Республике Татарстан трое местных жителей признаны виновными в убийстве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 21-летнего, 20-летнего и 18-летнего жителей города Бугульмы, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь с 12 на 13 апреля 2022 года один из подсудимых, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил совершить убийство 46-летней женщины, с которой состоял в близких отношениях. Для совершения преступления он привлек двух знакомых, одному из которых на тот момент было 17 лет. Зайдя в квартиру потерпевшей, он избил ее, после чего вместе с сообщниками длительное время топил в ванной с холодной водой. После этого злоумышленники на такси отвезли находившуюся в беспомощном состоянии женщину до автосервиса, где переложили в багажник автомобиля одного из подсудимых, отвезли к реке Бугульминке, сбросили в воду и скрылись. В результате женщина скончалась от переохлаждения организма. Ее тело было обнаружено на следующий день. Приговором суда фигурантам уголовного дела назначено наказание в виде 16, 15 и 6 лет лишения свободы.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1792547>